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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN 

SCHEPENEN 

Zitting van woensdag 12 april 2023 

 

Aanwezig: Jurgen Soetens, burgemeester; 

Erna Antoine, Katelijne Scheirlinckx, André Eeman, schepenen; 

Antoine Van De Maele, schepen van rechtswege; 

Monique De Henauw, Algemeen directeur wn.. 

Verontschuldigd: 
 

 
 

Dagorde Retributiereglement toevoegen dagtarief speelpleinwerking 

Dienst Jeugd / Senioren 

 

Het College van burgemeester en schepenen, 

Juridisch kader Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017. 

Besluit van de gemeenteraad van 14 december 2015 betreffende de retributie tarieven voor 

deelname aan activiteiten georganiseerd door de jeugddienst. 

Besluit van de gemeenteraad van 22 februari 2021 betreffende retributiereglement 

activiteiten ingericht door de dienst Vrije Tijd. 

Verwijzingen In openbare zitting vergaderd. 

Voorwerp en 

motivering 

Gezien de vraag van inwoners om naast vooraf inschrijving per week voor de 

speelpleinwerking, ook inschrijving per dag mogelijk te maken. 

Om organisatorische redenen geniet inschrijving per week de voorkeur. 

De heersende opvangtarieven voor de speelpleinwerking 30,00€ per week voor inwoners 

en 60,00€ per week voor niet-inwoners, blijven behouden. Alsook de 50% korting voor 

inwoners die houder zijn van een Lierdepas. 

Er wordt een dagtarief toegevoegd voor de speelpleinwerking juli en augustus 2023.  

Het dagtarief wordt als volgt vastgesteld: 

8,00 euro per speelpleindag: inwoners Lierde 
15,00 euro per speelpleindag: niet- inwoners Lierde 
 

Het tarief inwoners blijft van toepassing voor kinderen van wie één van de twee ouders of 

beide ouders gedomicilieerd zijn in Lierde. 

Besluit Eénparig. 

 Er wordt ten behoeve van de gemeente een retributie dagtarief speelpleinwerking 

toegevoegd  met betrekking tot de speelpleinwerking 2023. 

 Art. 1. De retributie voor de deelname aan de speelpleinwerking 2023 wordt als volgt 
vastgelegd: 

 
- Speelpleinwerking tijdens de zomervakantie:  

 



30,00 euro per week:        Inwoners Lierde 
60,00 euro per week:        Niet- inwoners Lierde 
 
8,00 euro per dag:              Inwoners Lierde 
15,00 euro per dag:           Niet- inwoners Lierde 

 
 

 Art. 2. Inwoners van Lierde die houder zijn van een Lierdepas hebben recht op 50% korting 
op de bovengenoemde tarieven. 
 

 Art. 3.  De retributie voor de speelpleintarieven wordt aangepast en gaat in na goedkeuring. 
 

 Art. 4. Het bedrag van de retributie wordt op de volgende wijze geïnd: via de webshop 
Lierde.  

 Art. 5. Bij annulering van deelname aan een jeugdactiviteit zoals benoemd in art.1 

waarvoor externe lesgevers ingezet worden bij een workshop of waarbij een bus 

gereserveerd werd voor een uitstap zal de deelnamekost aangerekend worden in de 

onderstaande situaties: 

-Bij annulatie van 3 werkdagen of meer voor de start van de activiteit: de activiteit dient niet 
betaald te worden. 
-Bij annulatie van minder dan 3 werkdagen voor de start van de activiteit of indien geen 
annulering gemeld werd, dient de activiteit betaald te worden, tenzij er een doktersattest 
kan voorgelegd worden. 
 
- De annulatie moet altijd per e-mail (jeugddienst@lierde.be) of persoonlijk aan de balie van 
de jeugddienst gebeuren, waarbij een schriftelijke bevestiging van de annulatie wordt 
opgemaakt. 
 

 Art.6. Bij weigering of nalatigheid om het verschuldigd recht te betalen geschiedt de 
invordering overeenkomstig de burgerlijke rechtspleging voor zover de schuld ten aanzien 
van de gemeente betwist wordt. Voor wat betreft het niet betwiste gedeelte van niet-fiscale 
invorderingen gelden de bepalingen van artikel 177 van het Decreet Lokaal Bestuur. 
  

 Art.7. Een eensluidend afschrift van deze beslissing zal worden overgemaakt aan de 

financieel directeur en de toezichthoudende overheid. 
 

 

 

Namens het college van burgemeester en schepenen 

Voor eensluidend uittreksel: 

 

De Algemeen directeur wn. De burgemeester 

  

Monique De Henauw Jurgen Soetens 
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